

县教体局扎实开展专项治理

多措并举确保校门口畅通安全

通讯员 章竹凤

城区学校上下学时段交通拥堵现象日益突出。为确保校门口畅通安全,县教体局联合交警等部门开展专项治理,采取加强宣传教育、推行错时上下学、安排专人值班、设立限停限行标识标线、实行定点接送制度、建立警校联络机制、实行“一校一策”和公开曝光等措施,多措并举,扎实开展专项治理工作,逐步解决校园周边交通拥堵问题,消除安全隐患,提升家长、学生交通文明程度,打造全县良好交通秩序。

该局要求各校高度重视,充分认识治理交通拥堵问题的必要性和紧迫性,通过组织开展国旗下讲话、

家长会、专题讲座,设置宣传栏等形式,大力宣传交通安全知识,倡导礼让斑马线、文明驾驶、文明接送和绿色接送,提高交通安全和绿色出行意识。各校推行错时上下学制度,实行分年级错时放学、合理分流,减轻上下学时段校门前的交通压力,保障学生在放学时快速有序疏散,缓解道路拥堵。同时发挥教职工和“家长护苗队”的引领作用,在上下学时段安排专人在校门口佩戴醒目标志,协助交警执勤,维持交通秩序。各校还结合实际,分年级或分班在校门两侧设立固定接送点,由教师带队,把学生带到校外;争取家长的配合与支持,按规定到指定地点接送学生。各学校要制定符合本校

实际的治堵方案,切实解决上下学时段校门前道路交通拥堵现状。

为确保学生上下学出行畅通,县交警大队专门在校门口设置了限停限行标识标线,禁止一切车辆停放;条件许可的学校还划定熊猫车位,要求家长做到即停即走。各校与交警、综合行政执法局等部门建立长效联络机制,在重点时段主动联络交警和城管,在校门口设立“护学示范岗”,派专人负责维护学校门口的交通秩序。我县还充分发挥新闻媒体的宣传作用,对于在接送学生上下学过程中发生的违规及不文明行为进行公开曝光,并将结果通过学校公告栏、校讯通等形式及时反馈给学生及家长。

小学教师信息技术应用能力提升工程启动

通讯员 张晓萍

3月14日,“全国中小学教师继续教育网”2017年上半年新昌县中小学教师信息技术应用能力提升工程启动仪式在县教师进修学校二楼机房举行,县教师进修学校副校长石学斌、师干训处全体成员、继教网、全县中小学校本管理员和各学科工作坊坊主50余人参加培训。

启动仪式上,师干训处负责人简要介绍了全国中小学教师继续教育网的相关情况以及省提升工程的总体部署、培训要求和理念,希望各学校管理员和学科工作坊坊主认真

学习平台内容,掌握平台的辅导流程,积极解答学员疑问,认真批改学员作业,组织学员积极开展线上线下交流互动,确保全县2017年提升工程培训任务顺利完成。

继教网张良老师从目标与任务、内容与形式、研修步骤、考核与评价等七个方面,对浙江省提升工程的相关标准及实施方案作了具体解读,并通过平台操作演示,明确校级管理员和学科工作坊坊主在培训管理中该做什么、怎么做。培训结束后,张良跟学员们进行了互动答疑,使参训教师更好地了解平台功能和操作要则,为培训的顺利完成

奠定了良好基础。

按照县教体局总体部署,本次提升工程培训涉及高中语文、数学、英语、政治、历史、地理、物理、生物、化学和学前教育等9个学科,共计717名教师参加为期半年的培训,参与面广,时间长。为此,县教体局专门成立领导小组,负责提升工程的具体组织实施和监督指导工作。本次培训主要采取在线网络研修和线下教学实践相结合的模式,促进教师边学习、边实践、边应用,全面提升教师的信息技术应用能力,从而达到优化课堂教学、转变学习方式的教育信息化目标。

各校签订党风廉政建设目标管理责任书

通讯员 丁国仁

最近,县教体局与各基层学校签订了党风廉政建设目标管理责任书。

据了解,此次签订的党风廉政建设目标管理责任书,进一步明确了校长是单位党风廉政建设的第一责任人,对单位党风廉政建设负主体责任;班子成员根据分工,对职责范围内的党风廉政建设负直接责

任。要求学校领导模范执行廉洁自律各项规定,带头廉洁自律,确保单位班子成员和干部教师不发生违纪违法问题,并教育、管好配偶、子女及身边工作人员。

责任书要求教体系统广大干部职工认真贯彻落实中央八项规定、《中国共产党廉洁自律准则》,严格规范教师从教行为;自觉遵守教育部《中小学教师职业道德规范》和《关于严禁中小学校和在职中小

教师有偿补课的规定》,制止教师有偿家教活动。同时要求各校积极开展师德师风教育和党风廉政教育,加强理想信念、警示教育、党纪政纪条规教育和岗位廉政教育,增强教育的针对性和实效性;加强反腐倡廉制度建设,进一步清理、修订和完善学校党风廉政教育相关规章制度,不断健全学校反腐倡廉制度,形成一套用制度管权、按制度办事、用制度管人的有效机制。



青年教师聚焦“核心素养”

3月24日,新昌县小学教学青年教师研修班暨学科工作室活动在南岩小学举行,绍兴市教育科学研究院小学教学特级教师汤春燕、县教研室小学教学教研员章秀惠及来自越城区、上虞区的名师和县小学教学研修班、学科工作室成员50余人参加。本次活动紧紧围绕“在常态课中落实小学教学核心素养”这一主题,以课堂展示、主题讲座、专家点评等形式展开,内容精彩纷呈。

(通讯员 俞锋 摄)

我县开展安全教育日主题活动

记者 杨玉婷

3月27日是第22个“全国中小学生学习安全教育日”。为切实提高我县中小学生学习(幼儿)的安全防范意识和能力,保障他们安全健康快乐成长,县教体局决定组织开展“全国中小学生学习安全教育日”主题教育活动。

据了解,今年的安全教育日主题为“强化安全意识,提高安全素养”,参加对象为全县中小学(幼儿园)学生及家长,活动时间为3月27日至4月26日。此次主题教育活动分为学校版和家庭版,其中学校版由教师(班主任)组织学生观

看视频,主要内容包含预防溺水、交通安全、预防欺凌、预防传染病等安全知识;家庭版视频特邀宗春山教授主讲,目的是让家长帮助孩子正确认识生命的意义,善待生命、尊重生命,健康成长,同时帮助家长正确认识孩子的身心发展规律,有助于建立和谐的亲子关系。

县教体局要求各校精心组织,对主题教育的时间内容、组织管理做出周密安排,确保活动覆盖到每一个班级、每一名学生和家;各中心学校(街道工作站)要对辖区学校的开展情况进行督查,各校对各班的情况进行督查。

我县举行幼儿园卫生保健培训

通讯员 潘兰芳

3月16日,全县幼儿园卫生保健知识专题培训在七星中学举行,各幼儿园分管园长或保健医生(员)80多人参加培训。

新昌幼教集团副园长梁丽雅作了题为《立足实际,保本求新》的专题讲座,从幼儿园一日生活活动中的保育工作、幼儿园卫生保健工作管理两方面入手,详细介绍了入园、盥洗、进餐、如厕、喝水、户外活动、午睡、离园等保育工作细则及要求,以及晨检、消毒、疾病预防、膳食、意外事故等常规管理和具体措施。讲座内容全面具体,理论与实践相结合,帮助大家理清思路,掌握

方法,使大家受益匪浅。

此次培训旨在认真贯彻《浙江省托儿所幼儿园卫生保健管理办法实施细则》和《3-6岁儿童学习与发展指南》精神,加强幼儿园卫生保健工作质量管理,确保幼儿健康快乐。会议强调了卫生保健在幼儿园工作中的重要性,要求各幼儿园赶快行动起来,结合人员配备、场地环境等实际情况,积极开展卫生保健和保育工作研究,不断改进、完善各项工作,让全体教职工的理念更靠近《指南》精神,工作做得更加规范,共同为孩子的健康成长保驾护航。

随后,培训人员进行了幼儿园卫生保健知识考核。

第三届初中教务主任论坛召开

通讯员 陈金铨

日前,全县各初中教务主任、城区及中心镇初中校长在县教研室带领下,赴苏州、杭州开展“分层走班”和“课改”典型学校实地考察暨第三届初中教务主任论坛活动。

考察组一行首先实地观摩了苏州景范中学教学活动,听取了分班走课情况和“小规模、精品化、高质量”办学特色经验介绍,然后赴杭州师范大学东城中学,学习观摩

该校拓展性课程、集体备课、学科社团等活动,从中了解了落实集体备课、推行先听后上、深化课例研究的具体操作步骤。

县教研室教研员施兰英主持召开第三届初中教务主任论坛。南瑞实验学校教育集团教师何永江作了“如何利用教育集团提高教师命题及赏题水平”的讲座。各初中教研员分析了上学期末考试成绩质量及全县成绩特点,针对现状提出了操作性很强的教学建议。

教体简讯

- ☆团市委副书记王晶一行到七星中学调研指导学校团工作。(通讯员 黄娇林)
- ☆2017年上半年全国英语等级考试在新昌技师学院(筹)大市聚校区举行,628人报名参加考试。(通讯员 吕小萍)
- ☆初中英语品质课堂选拔暨初中英语学科工作室第二次活动在西郊中学举行。(通讯员 冯霄)
- ☆“中行杯”第五届“童心向党”童歌赛海选活动在儒岙镇拉开序幕,近百名学生报名参赛。(通讯员 蔡伟丽)
- ☆新昌技师学院(筹)七星校区召开“防踩踏”工作专题部署会。(通讯员 何培红)
- ☆南明小学为五、六年级女生举办了一场“让成长不烦恼——青春期健康知识讲座”。(通讯员 毛裕浩)
- ☆城西小学举办以“放飞梦想、拥抱青春”为主题的青春期教育专题讲座。(通讯员 潘国方)



家庭理财,找杭州银行!

产品系列	认购期	理财开始日	理财到期日	预期年化收益率	起点金额
新客户专属 90天 (3月1日后新客户)	3月29日-4月5日	4月6日	7月5日	4.80%	5万元
绍兴分行专属 86天	3月31日-4月4日	4月5日	6月30日	4.80%	5万元
秒杀款 90天	3月29日-4月5日	4月6日	7月5日	4.75%	5万元

网点地址:新昌县十九峰路111号(七星中学对面)

咨询电话:0575-86337070